



इ.एस.एस.ओ - राष्ट्रीय पृथ्वी विज्ञान अध्ययन केंद्र
पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय, भारत सरकार
ESSO - NATIONAL CENTRE FOR EARTH SCIENCE STUDIES
Ministry of Earth Sciences, Govt. of India
Akkulam, Thiruvananthapuram 695 011, Kerala
आक्कुलम, तिरुवनंतपुरम 695011, केरल



सं.एनसेस/पी एंड जीए/10/2019

दिनांक : 01.08.2019

वरिष्ठ परामर्शदाताओं के लिए रुचि-अभिव्यक्ति(ईओआई)

राष्ट्रीय पृथ्वी विज्ञान अध्ययन केंद्र (एनसीईएसएस) भारत सरकार के पृथ्वी विज्ञान मंत्रालय (एमओईएस) के तहत कार्यरत देश में एक प्रमुख स्वायत्त अनुसंधान और विकास संस्थान है। इन वर्षों में, केंद्र भू-विज्ञान, समुद्री विज्ञान, वायुमंडलीय विज्ञान और पर्यावरण विज्ञान के क्षेत्र में जांच पर ध्यान केंद्रित कर रहा है। संस्थान में विभिन्न विषयों के लिए अत्याधुनिक प्रयोगशालाओं की स्थापना की गई है ताकि गहरे क्रस्टल के साथ-साथ भारतीय लिथोस्फीयर की सतह की प्रक्रियाओं, आस-पास के अरब सागर, लक्षद्वीप द्वीप समूह और वायुमंडल के साथ उनके पारस्परिक प्रभाव पर शोध किया जा सके। एनसीईएसएस की गतिविधियाँ वर्तमान में चार अनुसंधान समूहों अर्थात् (i) क्रस्टल प्रक्रियाएं , ii) तटीय प्रक्रियाएं, iii) वायुमंडलीय प्रक्रियाएं और iv) जल विज्ञान प्रक्रियाएं) के तहत आयोजित की जाती हैं।

एनसीईएसएस वर्तमान में दो सलाहकारों को संलग्न करने का प्रयास कर रहा है, ताकि समुद्र तट समतल सहित तटीय प्रक्रियाओं और बजट पहलुओं पर अपनी प्रमुख गतिविधियाँ और एकवीफर लक्षण वर्णन पर काम किया जा सके। उनसे नवीन तट संरक्षण उपायों, पनडुब्बी भूजल निर्वहन (एसजीडी) और वीडियो-आधारित समुद्र तट निगरानी प्रणाली के क्षेत्र में चल रही कुछ परियोजनाओं की निगरानी करने की उम्मीद की जाती है। इसके अलावा, केंद्र की तटीय प्रयोगशाला सुविधा को बनाए रखने की आवश्यकता है और युवा सहयोगियों को प्रशिक्षण दिया जाना है।

1. पदनाम

वरिष्ठ सलाहकार: 2 सं.

2. पात्रता

वैज्ञानिक-जी के ग्रेड में राष्ट्रीय प्रयोगशालाओं के पूर्व वैज्ञानिक या तटीय प्रक्रियाओं / तटीय भूजल / एकवीफर मॉडलिंग के क्षेत्र में सिद्ध ट्रैक रिकॉर्ड रखने वाले मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयों / आईआईटी / आईआईएससी के प्रोफेसरों से आवेदन करने का अनुरोध किया जाता है।

3. परामर्श शुल्क

रु. 75,000 / - प्रति माह (समेकित)

4. सामान्य शर्तें

यह स्थिति शुरू में दो साल की अवधि के लिए पेश की जाती है और अधिकतम पांच साल तक बढ़ाई जा सकती है। एक सलाहकार का कार्य पूर्णकालिक आधार पर होती है और उसे परामर्श की अवधि के दौरान कोई अन्य कार्यभार लेने की अनुमति नहीं होगी। परामर्शदाता प्रो-राटा आधार पर एक कैलेंडर वर्ष में 12 दिनों की छुट्टी के लिए पात्र है। असाइनमेंट में शामिल होने या पूरा होने पर कोई टीए / डीए स्वीकार्य नहीं है। इच्छुक पेशेवर कृपया अपना सीवी और प्रासंगिक अनुभव निदेशक, एनसीईएस, त्रिवेंद्रम को डाक द्वारा या ईमेल director.ncesss@nic.in के माध्यम से 26.08.2019 को या उससे पहले भारतीय मानक समय 5 बजे भेज सकते हैं: ।

वरिष्ठ प्रबंधक